1 SAMI

KOKOAMISOHJE

1# ReIKALEVY

Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
puh. 010 425 8000 fax 06 484 6251
www.reikalevy fi




sivu 1

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

KONEESTA

Valmistaja: Reikalevy Oy

Osoite: Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
Puh. 010 425 8000

Fax 06 484 6251

Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme, etta markkinoille saatettu kone

Sami-ruuvikuljetin g 150 mm / 5,3 mvalmistenumerosta 1/1998 alkaen

On soveltuvilta osin rakennettu prEN 1553: 1994E normatiivisen asiakirjan ohjeiden mukaan ja
noudattaa direktiivien 89/392/EEC, 91/368/EEC, 93/44/EEC seka VNp. 1314/94 maarayksia.

Ylihdrméassa 25.2.2005

Marko Maki-Haapoja, Toimitusjohtaja



sivu 2

Sisallysluettelo
Y152 1121 1 1= 1= [ 1SS 2
ST= LI (0T 1 (=TS T g I o] 0 0] = 1= L[ SRS 2
RV o 1 (L] 4 T=T PSPPI 2
I 10T 1= o o [ TSR PR 3
LIS LY 1T U o] 1T SO 3
YIEISEt tUNVAIlISUUSONJEEL ... .t s s e e e s e e st e e e e e e s e ensteee e e e e esnnnsnteeeeeeeeeannnnnrenes 3
HUOIO JA KOIAUKSEL ... .ttt e e e e e e e s e e e e e e e e s e s et eeeeeeeesessnnbeeeeeesesnnntnnnneeaeeneannns 3
(6 1YL 0] = (0 1 £ SEE 3
I Lo 1= Y ST IR Y= U Lo T = T = L] (1 USSR 3
KULJETTIMEN OSAT ..ttt iitii ettt et e s tee e stee e st e e sste e et e et e e anteeessteeanseeeasteeaaseeeamseeanseeeanteeessseesnseansaneanseeesnsesansenens 4
U T 1Y o - T OSSR 4
0] 1] o - - 4
B2 0 T = L= 24 o T 4
L [T TaT=T o)V Zo] = L= T 1oL L PSSR 4
LAY = L] (T 0= 1= LU PSSR 5
oY= T L] (== S PSP 5
I =V = PRSPPI 5
172 10T 1= PSR 5
2150 mm / 5,3 m hihnavetoisen ruuvikuljettimen KOKOaminNeN.............coeeeiiiiiiiiiiiriee e ccieeee e e ee e 6,7
S F= 1 a1 e T 1T o U PRSPPI 7
Ruuvikuljettimen @150 mm tehot ja MakSimipitUUdEL............cooiiiiiiiiiii e e 7

Sami -tuotteen omistajalle

Kiitamme Teita siitd, ettd valintanne kohdistui valmistamaamme tuotteeseen.

Tutustukaa huolellisesti tahan kayttéohjeeseen, silla koneen taydelllinen tuntemus, oikeat
saadot ja huolellinen hoito takaavat kayttajan turvallisuuden ja koneen luotettavan toimin-
nan.

On tarkeaa, etta taman kayttéohjeen jokainen kohta on ymmarretty. Noudattaessanne ta-
man kayttdohjeen ohjeita palvelee koneenne teita pitkdan ja moitteettomasti.

Epéaselvissa tapauksissa on syyta ottaa yhteys tehtaalle tai koneen myyjaan. Sailyttakaa oh-
jekirja koneen valitttmassa laheisyydessa, kayttajan nakyvilla. Toivomme etta tutustuttuan-
ne kayttbohjeeseen palauttaisitte takuutodistuksen tehtaalle.

Ystavallisin terveisin

REIKALEVY

Yliharma

VaroitusmerkKki

Ohjekirjassa kaytetdan tata merkkid aina kun on
on olemassa vaara kayttajalle tai muille henkil6il-
le. Merkkia kaytetdan myos kun on vaaratekija
ympaéristdlle tai omaisuudelle.



sivu 3

Takuuehdot

1. Takuuaika on 1 vuosi maatalouskayttssa siina kaytéssa, johon laite on tarkoitettu. Kun-
nallisessa, teollisessa ja ammattimaisessa urakoinnissa tai vastaavassa kaytossa takuu-
aika on 6 kK.

2. Takuuaika alkaa jalleenmyyjan uuden laitteen luovutuspaivasta.

3. Takuu korvaa valmistus- ja raaka-ainevirheet. Vaurioituneet osat korjataan tai vaihdetaan
kayttékuntoiseen. Mikali todetaan, etta vika ei kuulu takuun piiriin, veloitamme aiheutu-
neet kulut. Alihankintaosien osalta takuu laitemaahantuojien takuuehtojen mukaisesti.

4. Takuukorjaus ei jatka takuuaikaa.

5. Takuu ei korvaa vaurioita jotka johtuvat ohjekirjan vastaisesta virheellisesta asennukses-
ta, kaytodsta tai huollosta, liiallisesta kuormittamisesta tai normaalista kulumisesta.

6. Takuu ei korvaa seurannaisvaurioita, rahteja, matkakuluja, seisontapaivia eika koneen
alkuperaisen rakenteen muuttamista.

Takuuasioissa on ennen toimenpiteisiin ryhtymista niista ja mahdollisista kustannuksista on
sovittava valmistajan kanssa.

Turvallisuusohjeet

Yleiset turvallisuusohjeet

e KAYTTO: Tutustu ennen koneen kayttda huolellisesti koneen kytkemiseen, saatimiin ja
toimintaan.

o VAROITUKSET: Noudata kaikkia koneeseen asetettuja seka kayttéohjekirjassa annettu-
ja varoituksia ja ohjeita.

o SUOJUKSET: Konetta saa kayttda vain kun suojukset ovat kiinnitettyna paikalleen ja
asianmukaisessa kunnossa.

Huolto ja korjaukset

e Ruuvikuljetinta ei saa kayttaa ilman sy6ttdpaan suojusta eika
huoltaa koneen pydriessa.
e Sahkopistoke on aina irrotettava pistorasiasta tai sulakkeet pois-
tettava ennen huoltotoimenpiteita.
o Koneen saa kytkeda vain asianmukaisesti maadoitettuun pisto-
rasiaan.
e Mahdolliset séhkdasennukset on annettava asennusoikeudet omaavan séahkdasentajan
suoritettavaksi

Kayttotarkoitus

SAMI- spiraalikuljetin on tarkoitettu erilaisten viljalaatujen, rehujen, jauhojen, valkuaisraaka-
aineiden (kuten tiivisteen) ja muiden vastaavien aineiden kuljettamiseen
maatalouskaytdssa. Takuu ei ole voimassa jos kuljetinta kaytetddn muuhun tarkoitukseen.

Lahetyksen sisallon tarkastus

Tarkasta toimitus valittémasti ennen kokoamisen aloittamista osaluettelosta ja ilmoita
mahdolliset puutteet tehtaalle. Tehdas on velvollinen tdydentdmaan mahdollisen
virheellisen/puutteellisen toimituksen, mutta ei korvaamaan siité aiheutuneita mahdollisia
muita kustannuksia. Sen vuoksi on tarkead, ettéa lahetyksen sisélto tarkastetaan ennen
kokoamisen aloittamista, jotta valtytyaan esim. seisokeilta kokoonpanon aikana.



KULJETTIMEN OSAT

Kuljetin toimitetaan osina puualustalla muoviin pakattuna.

Sybttdalue
310

Saatoputki
505

sivu
5300
Vaippaliitos Hihnaveto B
333 (100/125 mm) fmn T
417 (150 mm)
: Suoraveto
33

@;\mﬁ#

@270 (150mm)
@ 245 (125mm)
@220 (100mm)

Tihednousuinen
sy6ttéruuvi
1006

Kuljetinruuvi
ja putki
2000

Kuljetinruuvi
ja putki
2000

peruspituus 5,3 m sisaltaa: syottopad, purkupaa, 2 kpl jatke 2 m

Purkauspéaa
468 mm pitka , siihen siséltyy:

K

Kayttopaa
Moottoriteline
Hihnasuoja muovinen
Kiristinpuikot
Putkiyhde
Kayttoakseli
Ripustusrauta

Syottopaa
1000 mm pitka, siihen siséltyy:

Syottépaédn runko
Syo6ténsaatoputki
Syo6ttépéédn suoja
Syéttéruode

2 m jatke (2kpl)
Siséaltaa:

Jatkovaippa
Ruode L=2000
Jatkeputki L=2000

Hihnapydrat ja hihnat

Hihnapyord 90 x 2 SPA @28
Hihnapyora 90 x 4 SPA &38
Hihnapydrd 160 x 2 SPA 28
Hihnapyora 160 x 4 SPA 28
Hihna SPA 900

PR RPRRPRRRERE

e S ==

N

pl

Osanro
363500
3630600
3630700MUO
3620800
364250
3631000
3620900

3630100
3631512
3631504
343000

3631100
660303
3630200

4kwW  55kwW
Kpl Kpl
1 -

Osanro
6620220
6621230
6624620
6625620
661020

AP R

1
2

4



sivu

Asenna moottoripeti nain.
Huomioi pultinreiat.

Ruuvitarvikepakkaus

Laakeritarvikkeet

4Kw 5,5kw
Kpl Kpl  Osanro

Laakerikuppi @47 mm 1 1 3760846
Tasakiila 8x7x40 1 - T6885a8x7x40
Tasakiila 8x7x55 - 1 T6885A8X7X55
Purkupéaén laippalaakeri UCF 206 1 1 UCF206
Syottépaan laakeri 25/47 1 1 6005
Mutterit
M10 14 14 T934M10
M8 15 15 T934M8
M6 7 7 T934M6
Nyloc M10 3 3 T985M10
Pultit
M10 x 30 8 8 T933M10X30
M10 x 20 4 2 T933M10X20
M10 x 60 3 4 T931M10X60-109
M12 x 35 - 1 T933M12X35
M8 x 25 15 15 T933M8X25
M6 x 12 7 7 T933M6X12
Tahtialuslevy M10 12 11 T6798AM10
Tahtialuslevy M12 - 1 T6798AM12
Tahtialuslevy M6 7 7 T6798AM6
Korialuslevy M10 6 5 T9021M10
Korialuslevy M12 - 1 T9021M12
Aluslevy M14 DIN 433 2 2 T433M14
Nelidaluslevy 3,0 x 8,5/20 x 20 26 26 T436_3X8.5/20X20
Neulasokka 2,5 x 32 2 2 T94M2.5X32
Muovaava ruuvi M6 x 16 9 9 T7500DM6X16



sivu

Lisdvarusteet

1 m Jatke
Kpl Osanro

Jatkovaippa 1 3631100
Ruode L=1000 1 660302
Jatkeputki L=1000 1 3630150
2 m jatke
Jatkovaippa 1 3631100
Ruode L=2000 1 660303
Jatkeputki L=2000 1 3630200
Jatke siséltéa seuraavat ruuvitarvikkeet:

Kpl Osanro
Pultti M8 x 25 5 T933M8X25
Pultti M10 x 60 1 T931M10X60-109
Mutteri M8 5 T934M8
Mutteri nyloc M10 1 T985M10

Nelidaluslevy 3,0 x 8,5/ 20 x 20 10 T436_3X8.5/20X20



sivu 7

@150 mm / 5,3 m hihnavetoisen ruuvikuljettimen kokoaminen

Lue ohjeet huolellisesti lapi ennen kokoamista ja etene kokoamisessa selostetussa jarjes-
tyksessa, niin valtyt ongelmilta.

. Kierra kiristysmutterit hihnapydrien

kiristyslaitteen kierrerevarsiin (1) (2 kpl M10).
Kiinnita kiristyslaite moottoritelineeseen (2) (2
kpl M14 (DIN 433) aluslevy + neulasokka
2,5*25).

. Kiinnitd moottoriteline purkauspéahan (3) (2kpl

M10*20 + tahtialuslevy + mutteri). 4 kW ylempi
reikd, 5 kW alempi reika.

. Kiinnitd 30 mm laakeri (tyyppi UCF 206) (4)

purkauspaan ulkopuolelle (4kpl Kuusioruuvi
M10*30 + tahtialuslevy + mutteri).

. Kiinnitd kayttdakseli (5) ensimmadisen 2 m:n

jatkeen kuljetinruuviin  (6) (1kpl kuusioruuvi
M10*40 + nyloc-multteri).

. Tybnna  kayttbakselin paad purkauspaan

laakerin lapi.

. Kiinnitd suurempi hihnapyora (7) kayttdakselin

juureen (kiila + 4 kW M10*20, 5 kW M10*40
kuusioruuvi + korialuslevy + tahtialuslevy) .

. Kiinnita pienempi hihnapyora (8

sahkdémoottorin akselille. (killa + 4 kW M10*20,
5 kW M12*35 kuusioruuvi + korialuslevy +
tahtialuslevy) .

8. Kiinnita séhkémoottori moottoritelineeseen (4kpl kuusioruuvi M10*30 + Kkorialuslevy + tahtialuslevy

+ mutteri).

9. Laita hihnat paikoilleen ja kirista ne kiertamalla kiristyslaitteen muttereita. Kun hihnat on kiristetty,

lukitse kiristyslaite vasta muttereilla (2kpl M10).

10.Kiinnitd muovinen hihnan suojus (9) (4kpl M6*16 muovaava ruuvi).

11.Tydnna 2 m:n ruuviputki (10) purkauspaén sisaén vaippaosuuden verran ja kirista vaipan ruuvit
(3kpl M8*25 + 6kpl nelibaluslevyja 20*20 + multterit).

12.Liita toinen 2 m:n kuljetinruuvi toiseen jo asennettuun kuljetinruuviin (1kpl M8*40 + nyloc-mutteri).

13.Tyonna kuljetinputki kuljetinruuvin paalle toiseen putkeen saakka ja kirista jatkovaipan (11) ruuvit

(5kpl M8*25 + 8kpl nelibalusl.+ mutt.).

14. Liita syo6ttdpaadn kuljetinruuvi (12) jatkeeseen (1kpl M10*40 + nyloc-mutteri)

15.Kiinnita laakeri 25/47 mm ja laakerikuppi syoéttopaan ulkopuolelle (3 kpl kuusioruuvi M6*12 +
tahtialuslevy + mutteri. Ruuvien paat ulkopuolelle pain.)

16.Tybnna syottdosa kuljetinruuvin paalle siten, etta kuljetinruuvin paéssa oleva akselitappi menee

laakerin sisdan.

17.Kirista jatkovaipan ruuvit (5kpl M8*25 + 10kpl nelidalusl.+ mutt.).



sivu

18.Kiinnita putkiyhde (13) purkausaukkoon (4kpl M6*12 + tahtialusl.+ mutt.).

19.Kiinnita kuljettimen ripustuslevy purkauspaahan (2 kpl M8*25+mutt.)

Sahkodasennus

Lain mukaan sahkéasennuksen saa suorittaa vain asennusoikeudet omaava
sahkodasennusliike.

Ruuvikuljetinta saa kayttaa ainoastaan asianmukaisella moottorin ylikuormitus
suojakytkimella varustettuna.

Varsinkin tuoreella viljalla saattaa sahkdmoottori lammeta liilkaa jos
syotonsaatoputki on lilkkaa auki.
Ruuvikuljettimen @£150 mm tehot ja maksimipituudet

Ruuvikuljettimen teho riippuu viljan laadusta, sen kosteudesta ja puhtaudesta.
Kuljettimen nostokulmalla on my@s suuri vaikutus.

Loydettyasi syotonsaatoputkelle oikean asennon, kirista sdatdvarren siipimutteri.

SAMI r/ min max. pituus/ | max.tehot/h
metria
Ruuvikuljeti 40kwW [ 55kw | 0° 65°
n
150 mm 800 9 12 40 25




